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（議事日程） 

日程第１  議案第６号  目黒区教育委員会事務従事幹部職員の異動につい

て 

日程第２  議案第７号  押印を求める手続の見直しのための関係規則の一

部を改正する規則 

日程第３  議案第８号  幼稚園教育職員の給与の減額を免除することので

きる場合の基準に関する規則の一部を改正する規

則 

日程第４  報告事項   令和３年第１回区議会定例会中の予算特別委員会

での教育委員会に係る質問の答弁（要旨）について 

日程第５  報告事項   令和３年度における学校の空間放射線量及び学校

給食放射性物質の測定について 

日程第６  報告事項   区立小学校における新型コロナウイルス感染者の

発生について 

日程第７  報告事項   「新型コロナウイルス感染症緊急事態解除宣言に

伴う区の基本的な考え方」に基づく対応の継続に

ついて 

日程第８  報告事項   令和３年成人の日のつどい中止に伴う対応につい

て（案） 

日程第９  報告事項   民法改正に伴う令和５年以降の「成人の日のつど

い」開催方法について（案） 

 

 資料配布 

・令和３年５月行事予定表 

・令和３年度教育行政運営方針 

・目黒区基本構想 

・目黒区障害者活躍推進計画 

・令和３年度目黒区立学校（園）の主な行事予定について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長      令和３年第１１回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。

本日の欠席委員、欠席職員はおりません。署名委員は、川嶋委員

です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  議案第６号 目黒区教育委員会事務従事幹部職員の異動につい

て） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですので採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   全員賛成ですので、議案第６号は原案どおり可決します。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  議案第７号 押印を求める手続の見直しのための関係規則の一

部を改正する規則） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですので採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   全員賛成ですので、議案第７号は原案どおり可決します。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  議案第８号 幼稚園教育職員の給与の減額を免除することので

きる場合の基準に関する規則の一部を改正する規則） 
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○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですので採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   全員賛成ですので、議案第８号は原案どおり可決します。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  令和３年第１回区議会定例会中の予算特別委員会での教育委員

会に係る質問の答弁（要旨）について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    今年度は休校で始まり、子どもの心や健康面、学習面に心配が尽

きませんでしたが、こうして無事に終了できたことを感謝申し上

げます。 

       １１ページの南部・西部地区の区立中学校の統合についての説

明で、今の状況を理解することができました。 

       再質問で、区立小学校、中学校の再構築をどのように考えている

かということに対しての答弁が時間により途中で終わってしまい、

気になっていましたので、答弁の内容を教えてください。 

○説明員   小学校については、明確に児童数が増加しており、地域のコミュ

ニティー面や防災面について検討が必要であり、統合する考えは

ない旨をお答えしました。 

       中学校については、一定の規模がないと十分には充実できない

教育活動がありますので、統合の実施を検討しておりますが、児童

生徒数が増加している状況ですので、それを見定めるため、統合の

実施を保留しています。学校施設更新計画も策定しましたので、そ

の中で統合も含めて実施することとしております。統合について

は来年度進めていくべきものだと考えておりますので、もう少し

時間をいただきたい旨の答弁となります。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 
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（日程第５  令和３年度における学校の空間放射線量及び学校給食放射性物

質の測定について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第６及び日程第７の２件につきましては、いずれも新

型コロナウイルス感染拡大防止対応に関する報告で、関連してい

ますので、一括して議題とします。なお、質疑も一括して行うこと

といたします。 

 

（日程第６  区立小学校における新型コロナウイルス感染者の発生について

（報告事項）） 

（日程第７  「新型コロナウイルス感染症緊急事態解除宣言に伴う区の基本

的な考え方」に基づく対応の継続について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   これら２件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこれら２件の報告を受けました。 

       次に日程第８を議題とします。 

 

（日程第８  令和３年成人の日のつどい中止に伴う対応について（案）（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    ２３区の中で、成人式を開催したのが杉並区１区だけであると

伺いました。杉並区から開催状況を聞いていたら、教えていただけ

ますか。 

○説明員   杉並区から開催状況については特に聞いておりません。ただ、緊

急事態宣言中でありましたことから、目黒区では中止するべきで

あるという声はいただいておりました。 

○委員    杉並区が成人式を開催したことによる問題はなかったのでしょ

うか。 

○説明員   杉並区の開催が、さらなる感染拡大を引き起こしたかについて
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は把握してございませんが、目黒区は２３区の中でも感染者数が

多いところですので、目黒区では開催すべきではなかったと考え

ております。 

○教育長   杉並区で開催したことの影響については聞いておりませんが、

報道によりますと、開催した他の自治体で、式典後に大人数で飲食

をして、感染者が多数発生した例があるという報道はございまし

た。 

○委員    私も同じく２３区の開催の表についてお聞きします。 

まず、千代田区は３月２８日に式典、アトラクション等の開催と

ありますが、これは２８日に実際に開催したのでしょうか。 

次に、一番右の欄に、１月１１日に代替措置を行った区の開催方

法が簡潔に記載されていますが、この中でオンライン開催という

ところが多くあります。このオンライン開催というのはどういう

形式なのでしょうか。ビデオメッセージ配信や祝賀企画のウェブ

配信とは異なるのでしょうか。 

○説明員   まず、千代田区の実施状況でございます。 

       千代田区では、３月２８日に延期をした上で開催しました。本来、

成人の日に開催を予定しておりましたホテルニューオータニで実

施をしたと聞いております。 

       通常は、区内の対象者は事前登録せず、直接会場に行く方式を取

っていたところを、今回は感染症対策のため、全員申込制としたと

のことです。 

       当日、欠席した方もいらっしゃったということですが、例年どお

りの人数の参加だったと聞いております。 

       続きまして、オンライン開催でございます。オンライン開催は、

無観客でリアルタイムに行うというものでございます。ただ、オン

ライン開催の中で、音楽や演奏などは密を避けるという観点から、

あらかじめ録画しておいたものも併せて配信しているとのことで

ございます。また、ビデオメッセージなどにつきましては、あらか

じめ事前に撮ってあるものでございます。 

○委員    区によって様々だと思いますが、目黒区がビデオメッセージ配

信ということは、オンラインではなく、あらかじめ撮っておいた祝

辞等を配信したということでしょうか。 

○説明員   目黒区におきましては、あらかじめ区長の挨拶、議長のお祝いの

言葉、それから新成人の言葉、そして当日式典で流す予定でしたお

祝いビデオメッセージを併せてＹｏｕＴｕｂｅ上で配信しており
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ます。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第９を議題とします。 

 

（日程第９  民法改正に伴う令和５年以降の「成人の日のつどい」開催方法に

ついて（案）（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    成人式の中で、海外の成人の扱い方を紹介する文章を加えてい

ただきたいです。これは要望です。 

○委員    成人の年齢が１８歳になっても、式典の名称を「成人の日のつど

い」から「二十歳のつどい」に変更の上、２０歳の者を対象に実施

することについては賛成です。ただ、集まりやすい日にやるという

こと自体はよいと思いますが、成人の日に行うと、対象者が１８歳

の新成人である誤解を生むおそれがある思います。 

ところで、１８歳の新成人に対しても、何か節目となるイベント

の実施を事務局では検討しているのでしょうか。 

○説明員   成人の日に開催することについては、これまでの経緯等も踏ま

えまして、この日にいたしました。 

       なお、成人になった方に対してどのようなイベントを実施して

いくかにつきましては、今後検討してまいりたいと考えておりま

す。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 

資料配布  

・令和３年５月行事予定表 

・令和３年度教育行政運営方針 

・目黒区基本構想 

・目黒区障害者活躍推進計画 

・令和３年度目黒区立学校（園）の主な行事予定について 

 

○教育長   資料配布についてご質問等はございませんか。 
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○教育長   「令和３年度目黒区立学校（園）の主な行事予定について」の１

ページの運動会についてですが、令和２年度で１０月に実施した

学校は、中根小学校だけですか。 

○説明員   中根小学校だけだったと記憶しております。 

○教育長   運動会の実施日を複数設定しているのは、分散して少人数で開

催するという趣旨でよろしいでしょうか。 

○説明員   基本的には少人数での実施ということです。学年等については

これから検討する学校もございますが、密を避けるという趣旨が

主なところだと把握しております。 

 

〇教育長   その他なにかございますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時２５分閉会） 


